

把百姓安居乐业放在心头 将小微企业发展暖在怀中

2024, 工行焦作分行两大协调机制唱响金融为民主旋律

本报记者 孙阁河



2025年1月9日,为持续巩固清廉金融文化建设成果,常态化开展廉洁文化教育,焦作市银行业协会组织辖内银行业机构纪委书记到工行焦作分行廉洁文化教育基地开展参观学习和经验交流活动。张宵 摄



2024年9月5日,焦作市慈善总会在工行焦作分行举行2024年“久久公益节”活动启动仪式。陈梦昕 摄



2024年8月26日,工行焦作环城东路支行持续落实厅堂等候“一杯水”贴心服务举措,为带孩子的客户递上一杯水,有效提高客户排队等候时的服务体验。王雨露 摄



工行中站支行班后组织开展防抢演练,增强员工安全意识与应急处置能力。王静怡 摄



工行焦作环城东路支行营业室始终秉持“客户至上”的原则,帮助某单位解决账户使用难题,单位负责人送来锦旗表示对工行工作的认可。史萌 摄



焦作市打击治理电信网络诈骗工作协调机制办公室警官为工行焦作中铝支行送上表扬信,对该支行有效拦截一笔大额涉案资金、配合公安机关抓获涉诈嫌疑人、有效阻止诈骗分子的非法获利企图、保护群众财产安全给予表扬和感谢。刘泽森 摄



2025年1月2日,工行马村支行为行动不便的客户提供上门服务,客户家属赠送锦旗和感谢信表示对支行的认可与感谢。张雪莹 摄

引言

在刚刚过去的2024年,工行焦作分行在总行和省分行的领导下,在金融监管部门的支持下,紧跟市委、市政府重点部署,全行上下以大无畏的担当精神,把百姓安居乐业放在心头,将小微企业发展暖在怀中,敏锐抓住政策窗口期,以城市房地产融资协调机制、支持小微企业融资协调工作机制为抓手,快速响应、全员行动,对接走访、创新用新,扩建队伍、提升效率,用真情实意来践行金融工作的政治性、人民性,唱响了一曲“金融为民”的激扬赞歌。

落实房地产融资协调机制掷地有声

我市城市房地产融资协调机制出台后,工行焦作分行高度重视,统一思想认识,坚定行动方向,把推进协调机制落实作为检验执行的重要标准,事不避难,攻坚克难,成立由分行主要负责人担任组长的工作领导小组,建立包括营销对

接、方案设计、风险防范等在内的工作机制,信贷前中后台各部更是群策群力、集思广益,充分调动行内资源共同参与,集中研究解决推送项目融资合作的难点、堵点,加速推动城市房地产融资协调机制落地见效。

为充分发挥国有大行引领作用和“头雁”效应,强化示范引领,在房地

产市场仍然十分低迷困难的情况下,工行焦作分行不等不靠,率先行动,分别为市投资集团旗下润华房地产“润华园”项目发放开发贷款3.6亿元,为山阳区房地产开发公司“弘正·新高地”项目发放开发贷款1亿元,为全市金融机构落实房地产融资协调机制作出良好示范。

为持续发力,领跑同业,工行焦作分行又以高度的政治敏感性、专业性和责任心,由一把手亲自挂帅,组建多个攻坚团队,第一时间与各区、县符合条件的房地产企业精准对接、快速上报、高效审批,并取得明显成效,在已投放到位项目和投放金额、已审批授信项目和授信金额方面,持续保持同业领先。

工行焦作分行迎难而上、主动作为,上下联动、压茬推进的工作模式,有力推动了我市房地产融资协调机制的落地见效,为全市房地产市场高质量发展作出了重要的不可替代的贡献,从根本上破解了资金瓶颈制约,满足了房企企业的资金需求,有力保证了楼盘项目如期完工按时交付,避免了形成烂尾进入政府保交楼名单的风险,真正实现了为政府解忧、为企业纾困、为百姓解难。

据统计,2024年,在全市金融系统房地产贷款中,该分行审批项目数量第一、审批金额第一、发放金额第一、发放利率最低等,创下了房地产贷款市场四项第一,受到市委、市政府高度赞扬。



为进一步将关心关爱员工落到实处,丰富员工业余生活、缓解工作压力,让广大员工感受到“家”的温暖,在工行焦作分行党委和工会的大力支持下,武陟支行对“职工之家”进行换新升级,并于近日举行了揭牌仪式。陈梦昕 摄



2024年12月18日,工行马村支行客服经理主动帮扶行动不便的老人协助其办理业务,提供暖心服务获得客户好评。郜芙蓉 摄